ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ

ВЕСТИ ВЛАСТИ

"Ёлкинское сельское поселение"

Выпуск № 7 (187) 24 июня 2019 года х. Ёлкин

Изменения в Устав муниципального образования

«Ёлкинское сельское поселение»

Зарегистрированы Главным управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Ростовской области 10 июня 2019 года Государственный регистрационный номер RU 615033032019001

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ
БАГАЕВСКИЙ РАЙОН
МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
«ЁЛКИНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»

СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ ЁЛКИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

РЕШЕНИЕ

О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Ёлкинское сельское поселение»

22.05.2019 года

№ 103

В целях приведения Устава муниципального образования «Ёлкинское сельское поселение» в соответствие с федеральным и областным законодательством, в соответствии со статьей 44 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 24 Устава муниципального образования «Ёлкинское сельское поселение» Собрание депутатов Ёлкинского сельского поселения

РЕШИЛО:

- 1. Внести в Устав муниципального образования «Ёлкинское сельское поселение» следующие изменения и дополнения:
- 1.В подпункте 32 пункта 1 статьи 2 слова «О государственном кадастре недвижимости» заменить словами «О кадастровой деятельности»

- 2. Пункт 13 статьи 3 изложить в новой редакции:
- 13) осуществление деятельности по обращению с животными без владельцев, обитающими на территории Ёлкинского сельского поселения
 - 3. Пункт 3 статьи 9 изложить в новой редакции:
- 3. Днем голосования при проведении муниципальных выборов, в соответствии с Федеральным законом от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» (далее Федеральный закон «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации»), является второе воскресенье сентября года, в котором истекает срок полномочий депутатов Собрания депутатов Ёлкинского сельского поселения, а в случае если срок полномочий истекает в год проведения выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации очередного созыва, день голосования на указанных выборах.
 - 4. Подпункт 3 пункта 8 статьи 24 изложить в новой редакции:
- 3) преобразования Ёлкинского сельского поселения, осуществляемого в соответствии с частями 3, 3¹,3¹⁻¹, 5, 6², 7² статьи 13 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», а также в случае упразднения Ёлкинского сельского поселения;
 - 5. Подпункт 12 пункта 16 статьи 27 изложить в новой редакци:
- 12) преобразования Ёлкинского сельского поселения, осуществляемого в соответствии с частями 3, 3¹, 3¹⁻¹,5, 6², 7² статьи 13 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», а также в случае упразднения Ёлкинского сельского поселения;
- 5. В подпункте 45 пункт 1 статьи 34 слова «О государственном кадастре недвижимости» заменить словами «О кадастровой деятельности»
- 2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования, произведенного после его государственной регистрации

Председатель Собрания депутатов-Глава Ёлкинского сельского поселения

Н.П.Топилин

Учредитель, редакция: МО «Ёлкинское сельское поселение» (юридический адрес: Ростовская область, Багаевский район, х. Ёлкин, ул. Тимирязева, 23). Издатель, типография: СМУП «Инфопресс» (юридический адрес: 346630, Ростовская область, г. Семикаракорск, ул. Ленина, 121)

Информационный бюллетень муниципального образования «Ёлкинское сельское поселение»

Тираж 100 экз. Заказ № 158